

### 我校师生收看国庆70周年大会实况



大会直播盛况。在各个会场，师生们聚精会神的聆听了习近平在庆祝新中国成立70周年大会上的重要讲话，收看了恢弘大气的阅兵仪式和群众游行，进一步了解和感受新中国成立70周年，特别是改革开放四十多年来所取得的伟大成就，表达对祖国的热爱和美好祝愿。

本报讯 10月1日上午10时，庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。习近平发表重要讲话。

我校组织广大师生通过网络、电视、手机等途径和方式，分别在渭城和秦都两个校区的会议室、学术报告厅、师范技能实训室、多媒体教室等十余个会场收看了

一定要坚持立德树人根本任务，在岗位上努力工作、无私奉献，做新时代“四有”好老师，做好学生的引路人，用实际行动向祖国母亲献礼！作为大学生，一定要认真学习，砥砺奋进，坚定理想信念，用青春担当责任，用实际行动实践梦想，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量！

(党委宣传部 供稿)

### 我校新疆实习支教学生举行活动 庆祝新中国成立70周年

本报讯 10月1日，我校职业技术学院94名实习生在新疆伊犁举行活动，共同庆祝新中国成立70周年。

当日上午八时，实习生分别在实习学校举行了升旗仪式，庆祝新中国成立70周年方阵汇报表演，用真挚的表演与激昂的歌声抒发了对祖国的热爱和真挚的祝福。上午10时，实习生与当地师生认真聆听了习近平总书记重要讲话，收看了阅兵仪

式和群众游行。实习生心潮澎湃、激动不已，纷纷表示：作为中华儿女，自己为新中国70年取得的伟大成就而骄傲，为祖国的腾飞和强大而喝彩；作为新时代的大学生，自己将牢记习近平总书记的殷殷嘱托，秉承“厚德博学”校训，不忘初心，牢记使命，勤奋学习，勇于担当，为边疆的教育事业和民族团结贡献自己的青春与力量。

(职业技术学院 供稿)

### 我校举办“不忘初心 牢记使命 兴我中华” 师生同书千米长卷共庆新中国成立70周年活动



本报讯 9月29日，我校于右任书法学院在1号教学楼前广场举办“不忘初心、牢记使命、兴我中华”师生同书千米长卷共庆新中国成立70周年活动。校党委书记赵万东，校长舒世昌，校党委副书记袁也，副校长王长顺，省市书协和高校书法名家出席活动。

赵万东宣布活动开始。舒世昌致辞指出，在举国欢庆新中国成立70周年之际，举行师生同书千米长卷活动，是对祖国母亲最真挚的祝福；是探索书法专业教学的新路子，检验学生的专业实践水平的形式；是提倡中和为美的审美理念，鼓励师生创作出具有正大气象的高雅作品的新途径；是一次集体创作难得的专

业挑战，更是一次难得的学习机遇。本次长卷书写主要围绕庆祝国庆、爱国诗篇、社会主义核心价值观、习近平总书记寄语、红色歌曲等主题，师生们用楷书、隶书、行书、草书、篆书等五种书体进行风格多样的艺术创作。还特别用红色宣纸和600余张课桌组成“70”造型，表达了师生寄情翰墨、祝福中华繁荣昌盛的强烈爱国之情，成为本次活动最大的创意和亮点。经过两个多小时的创作，最终由千名师生完成总长近1000米的长卷，为本次活动画上一个圆满的句号。

(于右任书法学院 供稿)

### 我校举办各界人士茶话会庆祝新中国成立70周年



聚心智，不断积极发挥作用；继续凝聚优势，齐心画出最大同心圆。

民革代表张敏、民盟主委崔颖冀、民进主委王薇、九三学社主委郑敏燕、无党派代表人士王渭清分别作了表态发言。

赵万东讲话指出，学校的发展离不开各界人士的奋斗、付出，感谢各民主党派、无党派人士和党外知识分子多年来为学校建设发展所做的突出贡献。赵万东强调，全校各界人士要同心协力，负重前行，不断增强工作责任感和历史使命感，强化政治担当、历史担当和责任担当，积极投身于地方经济社会发展和学校事业发展的实践之中，开拓进取，奋发有为，为中华民族的伟大复兴，为学校的美好明天，不懈努力！

会上，大家观看了精彩的文艺表演。党委统战部、党委宣传部、党政办公室负责人，我校各民主党派、无党派人士和党外知识分子代表共30余人参加了茶话会。(党委统战部 供稿)

本报讯 9月30日，我校各界人士庆祝新中国成立70周年茶话会在大学生科技活动中心召开。校党委书记赵万东、校党委副书记马智勇参加茶话会。

马智勇代表学校党政向各界代表人士致以节日的问候和美好的祝福，与大家一起回顾了新中国成立70年来多党合作和政治协商制度取得的伟大成就，介绍了我校近年来的建设发展情况。马智勇希望各界人士要继续凝聚共识，不断夯实共同思想政治基础；继续凝

### 我校为离休干部颁发“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章



本报讯 在喜迎中华人民共和国70华诞之际，我校13名离休干部喜获由中共中央、国务院、中央军委颁发

的“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章。9月29日，在“壮丽七十年 奋斗新时代”咸阳师范学院庆祝新中国成立70周年文艺晚会上，校党委书记赵万东为在校的6名离休干部颁发纪念章，代表学校党委向他们表达崇高的敬意(未在校的7名离休干部的纪念章由离退休工作处专程送到每一位老干部手中)。手捧金灿灿、沉甸甸的纪念章，老同志们心情激动，衷心感谢党和国家对离休干部的关心照顾，感谢学校的关爱。他们表示，今后将继续发扬革命精神和优良作风，自觉践行社会主义核心价值观，为学校发展

(党委宣传部 供稿)

### 我校举办庆祝新中国成立70周年“中国梦·劳动美”教职工合唱比赛



本报讯 红色旋律响云霄，高歌奋进新时代。为庆祝新中国成立70周年，弘扬我校教职工爱党爱国精神，激发教职工担当作为新时代、立足岗位做贡献的热情，9月27日下午，由校工会、党委宣传部、党委教师工作部主办，音乐学院承办的庆祝新中国成立70周年“中国梦·劳动美”教职工合唱比赛在艺术楼演播厅精彩上演。

“爱我中华，健儿奋起步伐，爱我中华，建设我们的国家”，一首《爱我中华》，拉开了比赛的帷幕。各分会队列整齐划一，参赛选手精神饱满，合唱中不时穿插独唱、朗诵等多种艺术形式，热情讴歌新中国70年来的光辉历程和伟大成就。《歌唱祖国》《共筑中国梦》《向往》《祝福你亲爱的祖国》等一首首耳熟能详、铿锵有力的歌曲，令人精神振奋，唤起全场所有人的红色记忆，仿佛回到了那些激情燃烧的峥嵘岁月，激发起人们对祖国的无限热爱和感激之情，更展现出新时代广大教职工“凝心聚力、担当作为”的坚定信念和“蓬勃向

上、斗志昂扬”的精神面貌。整场比赛精彩纷呈，高潮迭起，充满着浓浓的爱国热情，赢得了现场观众的阵阵掌声。

经过激烈角逐，离退休工作处分会、附属中学分会、机关分会等3个参赛队获一等奖，音乐学院获特别表演奖；教育科学学院分会、保障系统分会、体育学院分会、设计学院分会等4个参赛队获二等奖；外国语学院分会、职业技术学院分会、化学与化工学院分会、马克思主义学院分会、经济与管理学院分会等5个参赛队获三等奖；数学与信息科学学院分会、资源环境与历史文化学院分会、音乐学院分会等3个参赛队获优秀组织奖。学校领导为获奖参赛队颁发奖牌并合影留念。

比赛在《我和我的祖国》的优美旋律中圆满落幕。学校19个分会参赛队的九百余名教职工参加了比赛。

(校工会 供稿)

### 庆祝新中国成立70周年 话剧《龙须沟》首演

本报讯 为庆祝新中国成立70周年，展示我校“不忘初心、牢记使命”主题教育的成果，9月26日晚，我校话剧团在艺术楼演播厅倾情上演话剧《龙须沟》。省委“不忘初心 牢记使命”主题教育第二巡回指导组组长刘新兴、校党委书记赵万东，校长舒世昌，校党委副书记马智勇、袁也，副校长毛龙旭，泾阳县县长拓巍峰，咸阳市文联、咸阳市剧协、咸阳市文旅局、咸阳市科技局、茂陵博物馆等单位领导，以及文学与传播学院全体党员、我校部分师生代表近600人观看了演出。

《龙须沟》是老舍的经典话剧作品。该剧描写了北京一个小杂院的四户人家在社会变革中的不同遭遇，通过对解放后，北京市人民政府修整龙须沟的描写，反映新旧社会的本质差别，歌颂新社会，表现了新、旧时代两重天的巨大变化。

为了深刻展示作品内容，演出人员放弃暑期休息时间，反复打磨，刻苦排练二个月，终于为观众奉上了美好的视觉盛宴。

演出当晚，演员们饱满的热情、全身心的投入、传神且极具张力感的表演，完成了戏剧冲突的展现，塑造

了一个个鲜明的舞台人物形象，将观众毫无隔阂地带入到了故事情境中。整场话剧剧情紧凑流畅，高潮迭起，赢得了现场观众热烈的掌声。

本场话剧由文学与传播学院教师杨勇、赵敏晶导演，我校各专业学生出演。演出得到了校党政办公室、党委组织部、党委宣传部、校工会、教务处、学科建设办公室、学生工作处、校团委、招生就业处、音乐学院等的大力支持。

文学与传播学院全体党员观看了话剧，以此作为“不忘初心 牢记使命”主题教育的一次党日活动。(文学与传播学院 供稿)

